云南绿大地生物科技股份有限公司 股东股份减持公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

一、减持股份情况说明

云南绿大地生物科技股份有限公司(以下简称"本公司")于2009年2月17日接到本公司第四大股东北京歌元投资咨询有限公司关于减持绿大地股份的情况说明。自2009年2月2日到2月17日,北京歌元投资咨询有限公司通过深圳证券交易所大宗交易系统及竞价交易系统累计出售本公司流通股2,927,430股,占本公司总股本的3.488%。

股东本次减持前后持股情况:

股东名称	减持前持股情况		减持后持股情况	
	股份数(股)	占公司总股本比例	股份数(股)	占公司总股本比例
北京歌元投资	6, 617, 998	7. 88%	3, 690, 568	4. 397%
咨询有限公司				

本次减持后,北京歌元投资咨询有限公司不再为持有公司5%以上 股份的股东。

二、其他相关说明

1、本次减持遵守了相关法律、法规、规章、业务规则的规定。

- 2、本次减持未违反《上市公司解除限售存量股份转让指导意见》 等有关规定。
- 3、按照深圳证券交易所要求,北京歌元投资咨询有限公司请公司 董事会代为履行信息披露义务。

三、备查文件

1、股东减持情况说明。

特此公告。

云南绿大地生物科技股份有限公司

二〇〇九年二月十九日

董 事 会